

# 新郑大气污染防治不是一阵风

## “零点行动”23次出击 其间还进行了人工增雨

本报讯 12月20日23时,小雨,寒气逼人,在新郑市东升碳素公司,新郑市委副书记、市长马志峰,新郑市委常委苗瑞光,新郑市副市长关民安、张富永、李猛等组织该市各乡镇、街道(管委会)和市直相关局委、市委市政府大气污染防治督导组顶风冒雨开展突击夜查。

为确保重污染天气应急响应措施严格落实到位,12月20日22时至21日凌晨2时,夜查组一行先后对薛店镇解放北路社区、新郑市公立医院、太极华夏城等37个工地,新郑市福华钢铁有限公司、河南天辰环保科技有限公司等7家重点管控企业,东升碳素公司、河南白象等5家公司的锅炉使用情况进行检查。夜查中看到,东升碳素公司、河南白象、正佳能源环保科技有限公司等企业的燃煤锅炉已全部关停,各建筑工地已基本停工。

据了解,此次夜查是新郑市开展的

第23次“零点行动”,重点围绕错峰生产企业停产及驻厂监管人员在位情况、建筑工地停止室外作业情况、渣土车管控情况、道路扬尘管控情况进行督导检查。夜查中针对重污染天气预警期间督查发现的问题,依据有关规定,对有关单位和责任人进行严肃处理,确保重污染天气预警响应措施严格落实到位,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

记者还了解到,为应对此次重污染天气,12月20日夜至21日凌晨,新郑市气象局在郑州市人影办的统一指挥下,抓住有利的天气时机,出动火箭发射架1台在新郑市十里铺开展火箭作业,并利用布设在始祖山上的增雨碘化银焰炉开展人工增雨作业。此次作业过程共发射火箭弹3枚,碘化银增雨焰弹28枚。

郑报融媒记者 杨宜锦  
新郑时报 邓春丽

### ■新闻1+1

#### 迎宾路街道办重拳出击应对雾霾天气

本报讯 近日,为应对重污染天气,惠济区迎宾路街道办将治污降霾作为当前工作的重点,各职能部门联防联控,从源头上遏制雾霾滋生源,集中力量解决扬尘及燃煤污染等。

为确保各项应急措施落实到位,迎宾路街道办成立以街道党工委书记为组长,主管环保副职为副组长的大气污染防治工作指挥部,下设办公室,抽调专人,负责大气污染防治工作的整体实施和监督,积极响应区政府关于工作程序、时间节点的要求,从机制上对空气重污染预警应急工作进行了

规范。

据了解,该“街道各级联动扎实推进治污降霾各项措施的落实。”在红色预警期间,迎宾路街道实行24小时应急值守制度,成立专业的巡查队伍,明确应急值守工作职责;严格按照市、区文件要求停止一切室外作业,对发现问题的工地,立即要求停工整改,并进行复查。据悉,截至目前,该街道还出动保洁员30余人,保洁车辆5台,共清理辖区垃圾存放点生活垃圾110立方米。

郑报融媒记者 刘怡辰  
通讯员 张格格 范春玲

## 国家税务总局 海关总署 调研组调研河南保税集团

### 郑州E贸易在阳光化清关、规范化纳税方面做出了贡献

本报讯 21日下午,国家税务总局货劳司进出口税收处处长张楠、海关总署副司长宏业带领国家税务总局、海关总署调研组来到河南保税集团,参观考察郑州跨境贸易电子商务发展情况。河南国税系统相关负责人陪同调研。

张楠一行实地参观了中大门保税直购体验中心后召开了座谈会,河南保税集团介绍了集团的业务发展,以及跨境

零售与一般贸易在税收方面的区别,尤其是“4·8新政”以来集团在业务量与纳税方面的发展情况。张楠对河南保税集团在跨境电子商务领域先行先试取得的成绩表示赞赏,肯定了郑州E贸易在阳光化清关、规范化纳税方面做出的贡献,同时鼓励河南保税集团积极向监管部门反映业务情况,提出积极建议,共同促进跨境电商行业健康发展。 郑报融媒记者 王赛华

## 文化路街道走访辖区 “杜绝农民工工资拖欠”

本报讯 本月开始,金水区文化路街道办事处协调组织工商、税务等职能部门对辖区内企业及在建项目进行了以服务为主的走访。主要了解企业的经营状况及经营中需要解决的问题,截至目前共走访企业百余家

并协调相关部门尽快给予答复或解决;对辖区7个在建项目进行了走访,重点了解年底放假农民工工资的发放情况,坚决杜绝拖欠外来务工人员工资的情况发生。

郑报融媒记者 王翠 通讯员 杨娜

# 义卖平安果 救助小伙伴

## 为救助患病小记者,红领巾记者团大型志愿活动本周六举行



本报讯 管城区工二村小学四四班学生蔡宜辰最近很忙,她和同学们每到周末,就利用各种方式走上街头筹款,她说他们的班长刘子昂得了白血病,再不做骨髓移植可能就永远回不到教室上课了,他们不想失去这个成绩优秀、乐于助人的小伙伴。

12月19日,周一,早上升国旗时间,蔡宜辰和四四班的全体同学,通过学校广播向全校师生发出了募捐倡议:“当你拿着钱去买你所钟爱的玩具时,请你想一想还躺在病床上的刘子昂同学吧,你少了一个玩具,却给了刘子昂同学一份生的希望;当你拿着钱去买你喜爱的零食时,请你想一想此时什么也吃不了的刘子昂同学吧,你少吃几次零食,却给了刘子昂同学与病魔

做斗争的力量!同学们,行动起来吧,让我们的爱汇成涓涓细流,滋润刘子昂小小的生命。”

蔡宜辰与患病的小伙伴刘子昂都是郑州晚报红领巾记者团成员,他们经常参加小记者组织的志愿者活动,今年上半年,刘子昂还和蔡宜辰等同学们一起到街头协助协管员做小小交通员,到紫荆山公园捡垃圾。

为了我们的小伙伴刘子昂同学能早日平安康复,郑州晚报红领巾记者团本周六平安夜,倡议全体小记者行动起来,走上街头通过售卖平安果为刘子昂募集骨髓移植资金。来吧郑州晚报小记者!带上你的小伙伴,在把平安送给好心的同时,也把生的希望送给我们的的小伙伴刘子昂! 记者 张培刚

- 活动时间:24日下午
- 活动地点:二七商圈
- 活动人员:全体小记者及小伙伴
- 活动内容:售卖平安果为刘子昂筹集骨髓移植资金
- 活动流程:

- 1.24日下午2时,带上小伙伴与父母一起到指定地点报到
  - 2.与小伙伴和父母一起领苹果并进行包装
  - 3.与小伙伴和父母一起在二七商圈附近,向市民送祝福并售卖平安果
  - 4.所领平安果全部售完后,可返回集合点上交售卖资金,再次领取平安果进行售卖
  - 5.在规定时间内,组织方不限量供应平安果
  - 6.晚上7时,售卖结束,登记当天所卖数量和资金
  - 7.所卖资金将全部捐助给刘子昂,作为骨髓移植资金。
- 报名方式:发送“姓名+小伙伴人数”到18638793113
  - 咨询电话:18638793113 18638778057